
ARE YOU PUTTING  
GDPR INTO PRACTICE?

Discover the most common risks and how a 
Fellowes shredder can protect your paper data. 

of employees surveyed  
believe personal data 

protection is important and 
think companies should 

comply with GDPR.

32%
of employees  

admitted to not 
properly destroying 

sensitive data.

87%

work in organisations 
that deal with a lot  
of sensitive data.

34%
feel their company has 
strong policies on how 
to shred confidential 

information.

75%

vsWHAT YOU HANDLE HOW YOU HANDLE IT

vsWHAT YOU PRINT WHAT YOU DESTROY

prefer to print 
documents than read 

them on screen.

22%
do not have access  
to a paper shredder, 

and 43% who do only 
sometimes use it.

63%

vsHOW YOU SHRED HOW WE SHRED

Sources: Fellowes Shredder research study, May 2019 by B2B International in commission of Fellowes. Statistic are given based on the combined results from DE, UK and FR—600 respondents.  
And Shredder research study, July 2018 by Marcommit in commission of Fellowes. Statistics given are based on the combined results from 7 EU countries and 7218 respondents.

destroy sensitive 
documents on  
a daily basis.

49%
JAM-PROOF 
SHREDDERS

100%

WHAT YOU THINK vs WHAT YOU DO


